
OBILJEŽAVANJE  MEĐUNARODNOG DANA SESTRINSTVA U OSIJEKU 

 

Podružnica HUMS-a KB Osijek i ove je godine obilježila 12. svibnja, Međunarodni dan 

medicinskih sestara i tehničara prigodnim stručno-edukacijskim i zabavnim programom. Kao 

i prošle godine i ove nam je godine cilj bio odvesti medicinske sestre i tehničare dalje od 

njihovih radnih mjesta i omogućiti im da svoj dan obilježe bez radnih odora u ugodnoj i 

zabavnoj atmosferi.  

Ovogodišnja proslava održala se u Hotelu Osijek, koji je smješten u samom središtu 

grada, a iz kongresne dvorane u kojoj se odvijala proslava pruža se prekrasan pogled na 

gradsku promenadu i rijeku Dravu.  

Obilježavanju je bilo nazočno preko 250 medicinskih sestara i tehničara KB Osijek, 

Doma zdravlja Osijek, djelatnika Medicinske škole Osijek te brojni cijenjeni gosti. 

Početak program zakazan je za 13 sati kada je Solistica Osječke opere, Sanja Uroić – 

Ljutić, bez posebne najave, svojim prekrasnim glasom, stihovima Himne Republike Hrvatske, 

prekinula žamor koji je do tada vladao u dvorani i na taj način označila početak proslave. 

Oduševljeni uzvanici Solisticu Osječke opere pozdravili su velikim pljeskom te joj je voditelj 

programa Mihael Novoselec, vmt uručio buket cvijeća.  

Uvodnim pozdravom i čestitkama za Međunarodni dan sestrinstva skupu se obratio 

predsjednik podružnice HUMS-a KB Osijek, Igor Jajetić, vmt, Glavna sestre KB Osijek i 

pomočnik ravnatelja za zdravstvenu njegu Terezija Farkaš, vms,  predsjednica Podružnice 

HSSMS-MT KBO Marica Stanić, vms, tajnica podružnice HKMS Osječko-Baranjske 

Županije Marica Rukovanjski, vms. Nadalje su usljedile prigodne riječi i čestitke 

medicinskim sestrama naših cjenjenih gostiju; Ravnatelja KBO dr. sc. Željka Vranješa, dr. 

med., Ravnateljice Medicinske škole Osijek mr. sc. Nade Prlić. prof., Voditelja Studija 

sestrinstva prof. dr. sc. Radivoja Radića, dr. med., osobne izaslanice Župana Krešimira 

Bubala, dr. sc. Jasmine Lovrinčević te Gradonačelnika grada Osijeka Gordana Matkovića. 

Nakon toga dramska skupina Medicinske škole Osijek svojom predstavom o Marinu 

Držiću uvela nas je u zabavni dio programa. Kako se ne bi previše opustili i kako bi sa 

proslave svi mogli otići bogatiji nekim informacijama, Katica Đeri, vms, patronažna sestra 

DZ Osijek približila nam je ovogodišnju temu međunarodnog dana sestrinstva „Isporučiti 

njegu, biti na usluzi zajednici: Vodeća uloga medicinske sestre u primarnoj zdravstvenoj 

zaštiti“, a gospođa Rina Terzin-Laub približila nam je dezinficiense farmaceutske kuće 

„Pliva“. Poslije iscrpnih predavanja uslijedio je nastup plesnog studija „Shine“. Kada su svi 

već mislili da je došao kraj zabavnom programu začuli su se mačevi članova Kulturno 



umjetničko društvo „Gorjanac“ iz Gorjana koji su nazočnima predstavili običaj „Ljelje“,  koji 

se izvodi na blagdan Duhova, kada specificno obučene djevojke obilaze selo i posjećuju pojedina 

domaćinstva. Ovaj običaj je 2007. godine upisan u Registar kulturnih dobara Republike Hrvatske 

kao nematerijalno kulturno dobro pod zaštitom Ministarstva kulture i UNESCO-a. Gosti su nastup 

„Ljelja” nagradili ogromnim pljeskom  te su se nakon toga svi počastili delicijama našeg domaćina 

hotela Osijek. Za to da nakon ručka cjenjeni uzvanici potroše unešene kalorije, bio je zadatak 

poznatog osječkog  glazbenog sastava „Prva liga” , te su glazba, ples i zabava potrajali do kasnih 

večernjih sati. 

Događaj je bio i medijski popračen, a izjave za medije su dali;  Glavna sestre KB Osijek i 

pomočnik ravnatelja za zdravstvenu njegu Terezija Farkaš, vms, Voditelja Studija sestrinstva 

prof. dr. sc. Radivoja Radića, dr. med., Predsjednik podružnice HUMS-a KB Osijek, Igor 

Jajetić, vmt., Glavna instrumentarka Klinike za kirurgiju KB Osijek Katica Galović, vms. te 

Marija Kristek, vms. sa odjela za dječje bolesti. 
 

 

 


